

- RAPORT DE ACTIVITĂȚE -  
- ANUL 2019 -  
- ROȘU STELIAN -  
CONSILIER LOCAL DIN PARTEA  
PARTIDULUI SOCIAL DEMOCRAT

În perioada 01 ianuarie - 31 decembrie 2019 am făcut parte din comisia juridică și de disciplină, muncă și protecție socială, protecție copii, tineret și sport, respectând prevederile Noului Cod Administrativ.

În tot acest timp, am lucrat în folosul comunității, ținând cont, în primul rând, de opinia locuitorilor și de normele legale existente. În ceea ce privește opinia publică am reușit să fiu la curent prin consultări periodice și permanente ale cetățenilor.

Până în prezent am participat la ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local, precum și cele organizate pe comisii, unde am luat cuvântul de mai multe ori venind cu propuneri în sprijinul cetățenilor.

Totodată, am convocat la ședință membrii comisiei, de fiecare dată când era de avizat sau discutat problemele care au aparținut de activitatea acestei comisii, în cadrul cărora am analizat proiectele de hotărâri propuse, pronunțându-mă asupra oportunității sau legalității lor, punctul de vedere cel fiind prezentat în cadrul ședințelor în plen exercitând drepturile și atribuțiile care mi-au revenit.

Am aprobat marile proiecte de interes local cum ar fi "Modernizarea străzilor din satele Pârșcoveni", "construire și echipare școala gimnazială Pârșcoveni, Olari și Butoi" dar și proiecte mai mici cum ar fi "Modernizarea instalațiilor de iluminat public", "înființarea spațiului de joacă în satul Olari", am susținut implementarea proiectelor în ceea ce privește căminul cultural și celelalte proiecte de interes local privind celelalte domenii de activitate (asistență socială, agricol, situații de urgență, etc.).

În această perioadă întâlnindu-mă cu cetățenii din comună am explicat prevederile HCL, ale unor legi și ordonanțe nou apărute, am răspuns la cerințele lor când a fost nevoie.

Am participat la toate activitățile culturale organizate de Consiliul local, am supus discuției în consiliul local doleanțele cetățenilor, de multe ori reușind găsirea unor unci căi de rezolvare a acestor probleme.

Am participat împreună cu colegii consilieri, la mai multe ieșiri în teren la sesizarea unor cetățeni, pot menționa că am avut o colaborare destul de bună cu colegii din Consiliul local și sper ca pe viitor să existe o colaborare mult mai bună în folosul cetățenilor comunei.

În continuare voi respecta jurământul depus la validarea mea în funcția de consilier, lucrând în sprijinul și slujba cetățenilor comunei.

Data

24.02.2020

Semnătura

